BU3HAUYEHHS OJHO®AKTOPHUX PET'PECIMHUX 3AJTEXKHOCTEM
HA OCHOBI KOMIT'FOTEPHOI TIPOT'PAMHU «REGANALIZ»
Bbepeswk O.B.

Binnuyvkuit hayionanvHuil mexuivnuil ynieepcumem, m. Binnuys

Po3po6neno  komm'torepHy mporpamy  «RegAnalizy, saxa  3paificHIOE
perpeciiHuii aHam3 pe3yabTaTiB 0OJHO(PAKTOPHUX EKCIEPUMEHTIB Ta 1HIIUX MapHUX
3aNeXHOCTEH 13 BUOOPOM Kpamioro Buay GyHKI 13 16 HaMMOIMMpeHIMX BapiaHTiB
3a KpUTEPIEM MAKCUMAIBHOTO KOoe]iIieHTa KOPETIii Ta 3aXHIleHa CBIAOLTBOM PO
PEECTpAIliI0 aBTOPCHKOTO TMpaBa Ha TBip. Perpecii mpoBOIATBCS Ha OCHOBI
JiHeapu3yBaJIbHUX MEPETBOPEHD, SIKI JIO3BOJISIOTH 3BECTH HEMIHINHY 3aJ€KHICTH 10
miHiHOI. Bu3HaueHHs Koe(]ili€HTIB pIBHSHHS perpecii peayizyeTbCsi METOO0M
HAaMEHIINX KBaJApaTiB. 3arajJbHUil BUIJIAJ J11aJJOTOBOTO BiKHA MPOTpamMu HaBEIACHO
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Puc. 1. 3aransHuii BUTJIsAI 11aJ0T0OBOrO BikHA mporpaMu «RegAnalizy:
a) BUX1JIHI J1aH1; 0) pe3yiabTaTh
[Iporpama 36epirae pe3ynbratu B popmati MS Excel (puc. 2) Ta Bitmap.

B kaHu31 MS Excel: a) BuxinHi nani; 6) Koe(ilieHTH KOPEIAIii; B) pe3yabTaTu

X Microsoft Excel - 3=f(x)
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X Microsoft Excel - 3=f(x)
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X Microsoft Excel - 3=f(x)
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1 |He i Y 1 |Bua perpecii R |1 |Bwa perpecii Y=A*EXP(BX)
[ 2 | 1 1 55 | 2 |Y=A+B"% D.79144287 1902494 | 2 [Koediujewt perpecit A 0,040840947
[ 3| 2 2 2 [ 3 |Y=1AA+B") 0.945717051732204 | 3 |Koediyjent perpecii B 7300709755
[ 4 | 3 3 05 | 4 |Y=A+BX D.95939 1665938527 | 4 |Koediujext perpecit N 2
[ 5 | 4 4 02 | B |Y=XAA+B™) 0.910302592797657 | 6 |Koediyjent kopenayji 0996470675
[ B | | B |Y=AB" 0 956552501427743 | B |MakcumaneHa abconotHa noxmbke 5203505241
[7 | | 7 |Y=ABXP(B™) 0 956562601427743 | 7 |WakcumaneHa BigHocka noxwbka 0094609186
| 8| | B |Y=A*0(E") 0.956552501427743 | 8|
[9 | [ 9 |Y=TAA+B"EXP(X)) D.769749158608058 [9 |
| 10 [ 10| v=A"0E 0.995176565395042 | 10
[11] [ 11 |Y=A+B"LGT() 0.89396978341124 [11]
[ 12 [ 12 | Y=A+B"LN(X) 0.89396975341124 [ 12

13 13 | =A/B+0 0.945717051732284 13
[ 14| | 14 |"Y=A%ZAB+x) 0.765048603255739 | 14|

15 | 15 | Y=AEXP(BX) D .9964706751707593 15
[ 16| [ 16 |=A*104B/X) 0.996470675170792 [ 16|
[ 17| | 17 |Y=A+8"M D BBO0S29397 46776 [ 17|
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Puc. 2. 36epexxenHs pe3yabTaTiB podoTu nporpamu "RegAnaliz"
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